
  

  
    
                        

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

                                                                                                        

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

ОФІЦІЙНИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ ПЕРЕЩЕПИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

ВІСНИК
ПЕРЕЩЕПИНСЬКОЇ 

ГРОМАДИ
№4
серпень

Вісник створено за ініціативи Перещепинського міського голови Ярослава ЦВІРКУНА. 
Завдяки підтримці місцевих депутатів, розповсюджується БЕЗКОШТОВНО 

(фінансується за рахунок місцевого бюджету)

В МІСТІ ПЕРЕЩЕПИНЕ ЗАКІНЧУЮТЬ РЕКОНСТРУКЦІЮ ШКІЛЬНОГО СТАДІОНУ

У місті Перещепине триває модер
нізація стадіону опорної школи. У 
проекті - футбольне поле зі штучним 
покриттям, спортивні майданчики та бі
гові доріжки. Цей проект надасть мож
ливість залучити до занять якнайбільше 
мешканців регіону. А для громади це 
дуже значний прорив у розвитку спор
ту. Раніше на цьому стадіоні проходи
ли шкільні та районні змагання, згаду
ють місцеві. Проте за роки без ремонту 
він занепав. Та й був зовсім не сучас
ний. На бігових доріжках-залишки ас
фальту. На футбольному полі - бур'я
ни та ями.

«Через погане покрипя ми не займа
лися на цьому стадіоні. їздили на поле в 
центрі. Це незручно. Багато дітей поки
нули футбол, - жаліється тренер шкіль
ної секції з футболу Олег Курилець. - 
Коли буде новий стадіон, все зміниться. 
Зможемо навіть конкурувати на облас
них та всеукраїнських змаганнях».

На стадіоні буде велике футбольне 
поле зі штучним покриттям. Майдан
чик для баскетболу та волейболу. Бігові 
доріжки на 4 смуги. А ще - тренажери.

РЕМОНТ ЗУПИНКИ В 
С.МИРОЛЮБІВКА

На адресу міської ради надходило 
багато звернень від мешканців с. Ми- 
ролюбівка з проханням посприяти у 
ремонті місцевої зупинки, яка стала 
вже зовсім занедбаною. Міський го
лова та староста Голубівського старо- 
стинського округу Юлія Харетоненко 
організували ремонтні роботи. Прове
дено багато роботи на даху зупинки, 
щоб він не протікав. Стіни очистили та 
заштукатурили. Також закінчили роз
мальовувати. Харківський художник 
Богдан Цвіркун намалював чудові ор
наменти петриківського розпису.

Також допоміг намалювати персо
нажів із мультфільму «Простокваши- 
но». Ці мультгерої символізують мир та 
злагоду, чого ми і бажаємо для меш
канців села. (Річ йде не про акторів 
мультфільму, а саме про кота й ко
рову, які символізують домашній зати
шок та господарство). Міський голова 
зауважив, що буде прекрасно, якщо 
знайдуться місцеві волонтери-худож- 
ники, які згодом нанесуть додаткові 
малюнки (проте зазначив, що хотілось 
би, щоб вони були естетичними).

ВІДКРИТТЯ МОСТУ

Відкрили рух 128-метровим мостом 
через річку Оріль на трасі М-18.

«Зараз діти займаються в залі, а краще 
було б на свіжому повітрі. їм ніде тре
нуватися, то вони більше «сидять» в те
лефонах, - поділився батько п'ятиклас
ниці та інспектор зі спорту міської ради 
Дмитро Полішко. - Тепер спортивне 
життя налагодиться. До нас приїжджа
тимуть на футбол і баскетбол із сусід
ніх селищ».

Нині підрядники завершують рекон
струкцію стадіону та готують його до 
відкрипя. Залишилося зовсім мало: 
встановити бордюри, прокласти кабелі 
освітлення тощо. Підрядники працюють 
за програмою Президента Володими
ра Зеленського «Велике будівництво».

«Я випускник цієї школи. Пам’ятаю 
звичайний затоптаний стадіон. Ми дуже 
чекали на цю реконструкцію. Тому я 
щиро радий, що у дітей нашої грома
ди буде більше можливостей, ніж було 
у нас. Будемо й надалі працювати, аби 
залучати більше коштів та реалізовува
ти значні проекти на території нашої 
громади.», - поділився міський голова 
Ярослав ЦВІРКУН.

Вперше за майже 70 років відре
монтували міст на межі Харківської 
та Дніпропетровської областей біля 
міста Перещепине. Поточний серед
ній ремонт штучної споруди розпоча
ли восени 2020 року за Національною 
програмою відновлення мостів.

Мостобудівники значно випередили 
графік робіт. Рух переправою відкри
ли 22 серпня, тоді як договір передба
чав фініш ремонту наприкінці грудня.

Міст через річку Оріль розташований 
на трасі М-18 Харків - Сімферополь 
- Алушта - Ялта. Через особливості 
технології ремонту рух транспорту на 
ділянці км 143+436 - км 147+670 дороги 
М-18 було закрито.

Знайти об'єкт на мапі: https://goo.gl/ 
maps/1 bh35YnosMKmtHiG9

Що було зроблено?
- Армування та бетонування на

кладної плити.
- Відремонтовано дві консольні 

підвіски мосту, влаштовано перильне 
огородження.

- Виконані роботи з гідроізоляції, 
влаштовано нижній та верхній шар з

асфальтобетону.
- Виконані роботи по піскоструй- 

ній обробці фасаду прогонових
споруд.
- Нанесена розмітка.
Що залишилось зробити?
- Водовідні лотки.
- Пофарбувати ліву частину про

гонової споруди і опор.
Підрядна організація ТОВ Спеціалізо

вана механізована колона №23.

(фото реконструкції стадіону)

РЕМОНТ В ДАМІНБУДІВЛІ 
С. КЕРНОСІВКА

Однією із значних проблем с. Кер- 
носівка було незадовільний стан бу
динку сільської ради. Ремонт в тих 
приміщеннях не робили вже доволі 
давно. Проте центральна адміністра
тивна будівля, яка представляє міс
цеве самоврядування в селі повинна 
зустрічати мешканців світлом, а не 
відлунням застарілості. Тому загаль
ними зусиллями нам вдалося приве
сти кімнати у достойний вигляд.

Ремонт адмінбудівлі відбувався си
лами АФ «Орільська» (Мазан Ю.В.), 
АФ «Агротандем Плюс» (Самоїщен- 
ко Ю.О.), силами працівників старо- 
стинського округу, клубу, дитсадка, 
ПП Дубовик ЕГ.

Для проведення ремонтних робіт 
міська рада закупила необхідні бу
дівельні матеріали на суму 37638 
грн та поставила нові вікна й двері на 
суму 50000 грн.

«Ми домовилися зі старостою Са- 
моіщенко Т.М., що при умові, якщо 
вони організують людей (волонтерів) 
для проведення ремонтних робіт, 
міська рада виділить необхідні бу
дівельні матеріали. Результат спі
впраці мене дійсно задовольнив. Всі 
просто молодці! Дякую тим, хто долу
чився і зробив свій власний внесок (у 
вигляді часу, коштів, роботою тощо).», 
- зазначив очільник громади.

ПОДЯКА МІСЬКОГО ГОЛОВИ

«Щиро вдячний інспектору відділу з 
питань містобудування, земельних від
носин, житлово-комунального госпо
дарства, комунального майна та бла
гоустрою Сергію СОЛОГУБУ за його 
активну життєву позицію й любов до 
роботи. Приємно бачити, що людина 
щодня (включаючи навіть вихідні) віддає 
власні зусилля тому, аби наша грома
да активно розвивалася та процвітала. 
Ідейність повинна бути завжди на пер
шому місці в роботі органів місцевого 
самоврядування. Саме тому хотілось 
би поставити Сергія Володимировича 
у приклад іншим працівникам. Бажаю 
сил та наснаги в роботі і в подальшо
му!»

СТф» 1



 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

  

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

  

 
 

 

 
 

 
 

                                                                                                                                      

БЛАГОУСТРІЙ ЗОН ВІДПОЧИНКУ 
ЗАГАЛЬНИМИ СИЛАМИ ГРОМАДИ

У с. Воскресенівка силами волон
терів та за підтримки міської ради 
було встановлено дитячий майданчик. 
Жителі села, згуртувавшись навели 
порядок на майданчику та зусиллями 
дітлахів та батьків створили затишний 
куточок для відпочинку, який включає: 
гірку, пісочницю, турніки, гойдалки, ла
вочки, стіл тощо. На відкриття зони від
починку Перещепинська молодіжна 
рада влаштувала перегляд мультфіль
мів під відкритим небом. Діти залиши
лися дуже задоволені.

СПОРТИВНА ЗОНА У 
С. КОЗИРШ.ИНА

В с. Козирщина зусиллями волон
терів та міської ради йде встановлення 
спортивного майданчика. Його вигляд 
планується бути у форматі Президент
ської програми «Активні парки». Основ
на мета: побудувати зону для зайняття 
спортом для мешканців села та ство
рити такі умови, щоб залучити додат
кові кошти по програмі Президента для 
подальшого фінансування тренерів, які 
будуть викладати гуртки для мешканців.

ПОДАРУНОК МОЛОДІЖНОЇ РАДИ 
ДО 30-ї РІЧНИЦІ НЕЗАЛЕЖНОСТІ 

УКРАЇНИ
Як відноситься молодь до Переще- 

пинської громади та до нашої України? 
Звичайно з любов'ю!

Саме тому вони подарували мешкан
цям Перещепинської міської ТГ до 30-ї 
річниці Незалежності України такий роз 
кішний малюнок (логотипи та прапори: 
молодіжної ради, громади та України).

Слава Україні! Нехай розквіта грома
да! Нехай розвивається патріотична 
молодь!

Адміністрація громади приносить 
щиру подяку нашим молодим патріо
там. Крім того, велика вдячність керів
нику Молодіжної ради Катерині Сербін 
за активну життєву позицію та роботу з 
молоддю. Дуже приємно, що молодь 
Перещепинської громади активізува
лася та працює на благо рідного краю.

На початку червня в парку ім. Т.Г. Шев
ченка м. Перещепине відбулося чу
дове дійство - святкування Дня захисту 
дітей.

«Ми повинні пам'ятати, що діти - це 
наше майбутнє. Саме від того, як ми їх 
будемо виховувати, як їх оберігатиме
мо й цінуватимемо, залежатиме ро
звиток нашої громади й країни в ціло
му!» - зазначив міський голова Ярослав 
Цвіркун під час урочистого відкриття 
свята.

Завдяки плідній співпраці Перещепин
ської молодіжної ради з міською ра
дою, пожежниками, поліцією, лікаря
ми, керівниками гуртків тощо вдалося 
провести все на високому організацій
ному рівні. У дітлахів була можливість 
поринути у світ казки: взяти участь у 
квесті, велопробігу, пострибати досхо
чу на батутах, скуштувати солодку вату, 
попкорн, морозиво тощо. З великим 
захопленням підростаюче покоління 
відвідало «Галявину професій», на якій 
представники 49 ДПРЧ та Відділення 
поліції №2 дозволили учасникам дій
ства відчути себе справжніми героями. 
На сцені парку для гостей виступали: 
ВІА «Infiniti», «Fire time» (керівник Дми
тро Лянник) та хореографічний колек
тив «The Best» (керівник Ліана Олійник). 
Для усіх бажаючих проводились чудові 
майстер-класи з петриківського розпи
су, оздоблення пряників, створення 
аплікацій з бісеру. Малеча відривалася 
на повну на дискотеці, брала участь в 
спортивних змаганнях та поринула у 
світ захоплюючих пригод завдяки Су
пергероям.

Команда Перещепинської Міської 
Молодіжної Ради підійшла до підго
товки свята з усією відповідальністю та 
душею. Дуже приємно було дарувати 
дітям радість та бачити в їхніх очах ща
стя!

Заклади культури громади теж ак
тивно долучилися до творення різно- 
форматних заходів. У Миролюбівсь-

Якщо ТИ хочеш почати робити маленькі кроки на зміну своїх населенних пунктів в нашій Перещепинській ТГ, 
то наша команда Перещепинської міської молодіжної ради чекає на тебе у своїй команді.

деталі за тел. 096-791-32-35 (АННА)

ДЕНЬ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ
кому СБК (директор І. Сосненко) уже 
вдруге пройшов конкурс “Міні-міс Літо 
2021”. У святковій атмосфері, з гар
ним настроєм і творчими номерами 
виступали конкурсантки, учениці 1-5 
класів: Зарудняк Аріна, Бойко Варва
ра, Остапчук Аліна, Денисенко Ангелі- 
на та Ковальова Єлизавета. У номінації 
"Міні-міс Літо" перемогла Денисенко 
Ангеліна. Всі учасниці були нагород
жені заохочувальними призами.

Вікторини, конкурси, майстер-класи 
та виступи дитячих колективів відбулися 
у Голубівському СБК (в.о. директора 
М.Нємченко).

У затишному мистецькому кінозалі 
Перещепинської школи мистецтв (ди
ректор О. Пред) викладачі презентува
ли для малечі мультфільм «Душа».

“А я люблю, коли сміються діти" - під 
таким гаслом масово, весело, свят
ково дарували увагу дітям працівники 
Керносівського СБК (в.о.директора І. 
Самоїщенко). Цього ж дня залюбки 
читали, малювали, відгадували хитро
мудрі загадки, фотографувалися у 
Керносівській бібліотеці - філії № 17 
(завідуюча К. Сердюк).

Багатський СБК (в.о.директора С. 
Данильченко) організував для малечі 
екскурсійний велопробіг та козаць
кий квест.

05.06.2021 року спортивні змаган
ня “Веселі старти”, під керівництвом 
вчителя фізичної культури Левен- 
цівської ЗОШ І-ІІІст. Леоніда Мельни
ка, об'єднали дітей Михайлівського, 
Багатського, Керносівського та Го- 
лубівського старостинських округів. 
Конкурсно-розважальну програму 
“Моє дитинство” підготувала і прове
ла бібліотекар Михайлівськоїбібліоте- 
ки-філії № 26 І. Булава.

Веселими іграми та розвагами від
значили День захисту дітей і шандрів- 
чани. В.о.завідуючої СК Я. Данильчен
ко та бібліотекар бібліотеки-філії № 42 
Р. Путря підготували для малечі різно

манітні ігри та конкурси.
Святкові заходи дали можливість 

продемонструвати, наскільки тала
новиті, спортивні і хороші є наші діти. 
Ми, дорослі, просто повинні стояти на 
варті їхнього благополуччя та безтур
ботного дитинства.

За допомогу та підтримку у прове
денні свята Дня захисту дітей вислов
люємо подяку приватним підприєм
цям, депутатам міської ради, членам 
виконкому, старостам, керівникам 
установ та підприємств м. Переще
пине, працівникам сфери культури 
та усім небайдужим мешканцям на
шої громади.

«МІСТО ЗАСИНАЄ, 
ПРОКИДАЄТЬСЯ МОЛОДЬ!»

Під таким гаслом 27 червня в пар
ку ім. Т.Г. Шевченка м. Перещепине 
святкували День молоді. Незважаючи 
на не зовсім сприятливі погодні умо
ви Молодіжна рада Перещепинської 
міської ради виклалися на повну і свято 
відбулося на високому рівні. Для жи
телів та гостей міста були запропоно
вані різноманітні розваги: атракціони, 
караоке, фото - зона, бар з безал
когольними коктейлями. Всі бажаючі 
мали змогу пограти в гру «МАФІЯ» та із 
задоволенням спостерігали за висту
пами учасників «Камеді шоу». У пе- 
редфінальній частині свята пораду
вало гостей феєричне «Фаєр шоу». А 
по закінченню на всіх чекала запальна 
дискотека.

«Бажаю нашій молоді бути активною 
та приймати участь в жипі грома
ди!»: - міський голова Ярослав Цвіркун 
привітав всіх з Днем молоді та висловив 
слова подяки Молодіжній раді на чолі з 
Катериною Сербін та всім хто долучив
ся.

ВАКЦИНАЦІЯ ЄДИНИМ СПОСІБ ПОДОЛАННЯ ПАНДЕМІЇ COVID-19

Вакцинація - це єдиний ефективний 
спосіб подолання пандемії COVID-19

Коронавірус COVID-19, що спричи
няє хворобу, віднесений до особливо 
небезпечних інфекцій, передається від 
людини до людини респіраторно-кра
пельним і контактним шляхом. Най
більш небезпечним є контакт з хворим.

В Україні на 2021-2022 роки розробле
на Дорожня карта впровадження вакци
нації від гострої респіраторної хвороби 
COVID-19. Виконання заходів Дорожньої 
карти - досягнення наступних цілей:

- скоротити тягар смертей, пов'язаних 
з коронавірусною хворобою,

- скоротити тягар ускладнень для здо
ров'я пов’язаних, з коронавірусною хво
робою.

Стратегічна мета вакцинації - сфор
мувати в українців колективний імунітет 
до смертельно небезпечної хвороби. 
Але для досягнення цієї мети необхідно 
імунізувати щонайменше 70% дорос
лого населення.

Відкрито 5-й етап вакцинації від 
COVID-19. Це означає, що кожен украї
нець, незважаючи на належність до 
групи професійного або медичного 

ризику, може захистити себе від цієї 
хвороби. Вакцинація якомога більшої 
кількості українців - запорука фор
мування колективного імунітету, тому 
щеплення від COVID-19 отримають усі 
охочі.

Загальною метою здійснення масо
вої вакцинації населення є припинення 
поширення коронавірусної хвороби 
COVID-19 в Україні.

Вакцинація від COVID-19 в Україні 
відбувається добровільно і безоплат
но. Вакциновані люди рідше хворіють 
на COVID-19, а якщо хворіють, то лег
ше переносять хворобу. Вакцинація 
спрямована на запобігання важкого 
перебігу коронавірусної інфекції та 
смертельних наслідків.

Сьогодні в Україні, як і в усьому 
світі, існує недовіра до вакцин проти 
COVID-19. Одна з причин такої недовіри 
- поширення неправдивої інформації 
щодо вакцинації.

На теперішній час доступні вакцини: 
AstraZeneca/Covishield, Coronavac від 
Sinovac Biotech, Comirnaty від Pfizer та 
Modepna. Жодна з цих вакцин не мі
стить живого вірусу, здатного спричини

ти хворобу. Отже, заразитися COVID-19 
від вакцин неможливо. Використову
ються вакцини для того, щоб в організмі 
людини створити захист від вірусу, без
печно виробити імунітет до COVID-19.

Кожен відповідає за своє здоров'я. 
Ліків від коронавірусу COVID-19 не іс
нує, до того ж він мутує і стає більш 
заразним та викликає більш важкі 
форми захворювання. Щоб захистити 
себе кожен може обрати найближ
чий пункт щеплення або центр масо
вої вакцинації, щоб щепитися.

Медичні працівники проводять вакци
націю на базі закладів охорони здо
ров'я у кабінетах щеплень та пунктах 
щеплень, а також мобільними брига
дами, які виїжджають до організованих 
колективів, професійних груп та мало- 
мобільних громадян.

Для правильної організації роботи 
необхідно здійснити запис на вакци
націю, для чого звернутися (зателе
фонувати) до свого сімейного лікаря 
або реєстратури закладу охорони 
здоров'я.

МАТЕРІАЛЬНА ДОПОМОГА ТА 
БЕЗКОШТОВНІ ЛІКИ

Сума матеріальної допомоги, яка 
була виплачена в Перещепинській ТГ 
по роках:

2020 рік - 631300 грн (за 12 місяців);
2021 рік - 660600 грн (за 8 місяців).
Отже, попереду ще 4 місяці до кінця 

року, а мешканці постійно пишуть зая
ви на мат. допомогу. Проте працівника
ми міської ради та членами матеріаль
ної комісії ведеться детальний аналіз 
поданих заяв, аби надавати фінансову 
допомогу тим, хто відповідає вимогам, 
прописаним у положенні про надання 
матеріальної допомоги, яке було прий
нято депутатами ради. Кількість хворих 
на жаль дійсно велика.

Сума коштів, які наша громада ви
діляла на безкоштовні ліки (по роках):

2020 рік - 408200 грн (за 12 місяців);
2021 рік - 932200 грн (за 8 місяців). Тоб

то в цьому році ми виділили за 8 місяців 
в 2 рази більше, ніж за 12 місяців мину
лого року. Ціни на ліки значно подорож
чали. Кількість хворих виросла. Проте 
ми намагаємося вчасно реагувати та 
забезпечувати потребуючих мешканців 
ліками життєвої необхідності.
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ЗАХИОҐ ІНІАСІІЛІІІМ

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ 
ІНФОРМУЄ!

Змінюється прожитковий мінімум для 
осіб, які втратили працездатність, - пен
сії перераховуються

Законом України «Про Державний 
бюджет України на 2021 рік» встановле
но, що з 1 липня 2021 року розмір про
житкового мінімуму для осіб, які втрати
ли працездатність, становить 1854 грн. 
У зв'язку з цим, органами Пенсійного 

фонду України з 01.07.2021 проведено 
перерахунок складових пенсійних ви
плат, які базуються на розмірі прожит
кового мінімуму для осіб, які втратили 
працездатність: мінімальної пенсії за 
віком, доплати за понаднормативний 
стаж, підвищення, надбавок, інших 
пенсійних виплат, установлених зако
нодавством.
Таким чином, з 01.07.2021 мінімальний 

розмір пенсії за віком становить 1854 
грн, відповідно максимальний - 18540 
грн.
Окрім того, перерахунку відповідно до 

зростання прожиткового мінімуму під
лягають:

- доплата за понаднормовий стаж, 
передбачений Законом України «Про 
загальнообов'язкове державне пен
сійне страхування» (для непрацюючих 
пенсіонерів);
- надбавка до пенсії за особливі за

слуги згідно з Законом України «Про 
пенсії за особливі заслуги перед Украї
ною»;
- доплати відповідно до Закону Украї

ни «Про статус ветеранів війни, гарантії 
їх соціального захисту» та «Про жертви 
нацистських переслідувань»;
- щомісячна державна адресна допо

мога особам з інвалідністю внаслідок 
війни та учасникам бойових дій;
- мінімальна пенсійна виплата осо

бам з інвалідністю, щодо яких встанов
лено причинний зв'язок інвалідності з 
Чорнобильською катастрофою та ін
валідам із числа учасників ліквідації на
слідків аварії на ЧАЕС.
З 01.07.2021 проведено перерахунок 

надбавки, призначено відповідно до 
Закону України “Про донорство крові 
та її компонентів”, а це 10% від розміру 
прожиткового мінімуму на одну особу 
в розрахунку на місяць. Отже, новий 

розмір такої надбавки становить 229,40 
грн (прожитковий мінімум на одну 
особу в розрахунку на місяць 2 294 грн 
х 10%).
Звертаємо увагу, що для пенсіонерів, 

які працюють (провадять діяльність, 
пов'язану з отриманням доходу, що 
є базою нарахування єдиного внеску 
на загальнообов'язкове державне со
ціальне страхування) перерахунок у 
зв’язку із збільшенням розміру прожит
кового мінімуму для осіб, які втратили 
працездатність, проводиться після звіль
нення з роботи або припинення такої 
діяльності.
Тож суми, на які зростуть пенсійні ви

плати, у кожної особи будуть індивіду
альні, а саме: залежні від складових 
пенсійної виплати, які напряму розра
ховуються від величини прожиткового 
мінімуму.
Результати проведеного перерахунку 

пенсіонери побачать уже при отри
манні пенсії у липні.
Враховуючи, що перерахунок з 

01.07.2021 проведено в автоматизо
ваному режимі, пенсіонерам не по
трібно додатково звертатися до органів 

Пенсійного фонду або надавати заяву 
для проведення такого перерахунку.
Також повідомляємо, що відповідно до 

п.2 постанови Кабінету Міністрів Украї
ни від 22 лютого 2021 року № 127 «Про 
додаткові заходи соціального захисту 
пенсіонерів у 2021 році», з 01.07.2021 
для отримувачів пенсій, призначених 
по 31 грудня 2020 року згідно з Законом 
України «Про загальнообов'язкове дер
жавне пенсійне страхування», розмір 
яких не підвищувався у 2021 році у 
зв'язку із збільшенням прожиткового 
мінімуму для осіб, які втратили працез
датність, або мінімальної заробітної 
плати, визначених законом, не індек
сувалися на коефіцієнт 1,11, встанов
люється щомісячна доплата в розмірі 
100 гривень у межах максимального 
розміру пенсії, визначеного законом, 
яка враховується під час подальших пе
рерахунків пенсії відповідно до законо
давства.

Заступник начальника Головного 
управління Пенсійного фонду України 

в Дніпропетровській області 
Наталія КОРНІЙЧУК

БАНК ОДЯГУ У КУ «ЦЕНТР НАДАННЯ 
СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ»

У приміщенні КУ «Центр надання 
соціальних послуго Перещепинсь- 
кої міської ради (м-р Кільченський 7, 
приміщення колишнього Ощадбанку) 
працівниками Центру організовано 
Банк одягу та предметів домашнього 
вжитку для громадян, що опинилися в 
скрутній життєвій ситуації.

Банк приймає дорослі та дитячі речі, 
взуття, канцелярію, іграшки, продукти, 
та інше. Особливо актуальними на
разі є теплий одяг та взуття.

Обов'язкова вимога до усіх пред
метів допомоги: речі мають бути ви
прані, в нормальному стані, підошва 
взуття чиста, іграшки чисті та справні, 
продукти з актуальним терміном вжит
ку.

Якщо у вас є речі в хорошому стані, 
які вже не актуальні особисто для вас, 
приносьте їх до Банку одягу - вони 
знайдуть своїх нових власників!

Графік роботи: 
понеділок - четвер: з 8-00 до 17-00, 
п'ятниця: з 8-00 до 16-00.
Телефон для довідок: 097 557 56 17

КУПІВЛЯ ВЛАСНОГО БУДИНКУ

25 серпня в міській раді привітали 
чергового щасливчика Ванькову Світ
лану Юріївну (із числа дітей, позбавле
них батьківського піклування), якій купи
ли власний будинок і вручили їй договір 
купівлі-продажу. Житло було придбано 
за державну субвенцію. Перещепин- 
ська міська рада супроводжувала 
Світлану на всіх етапах задля того, аби 
впевнитися, що вона буде забезпече
на власним житлом.

Бажаємо успіхів, здоров'я та домаш
нього затишку її сім'ї! Гарний подару
нок до Дня Незалежності України.

ЗАГАЛЬНОШКІЛЬНІ 
БАТЬКІВСЬКІ ЗБОРИ У 

С. ГОЛУБІВКА

25 серпня 2021 року у с. Голубівка в 
клубі пройшли загальношкільні бать
ківські збори, на які мешканці запроси
ли міського голову Ярослава Олексій
овича Цвіркуна. На заході розглядали 
питання опорної школи, яка потребує 

капітального ремонту. Міський голова 
зазначив: «Я розумію важливість даної 
проблеми. Ми працюємо зараз з об
ласною державною адміністрацією 
по даному факту, пишемо листи і про
водимо зустрічі.»

По результатам засідання з батьками 
голубівської школи домовилися об'єд
натися та разом ще раз звернутися до 
ОДА, аби чітко зрозуміти чи можемо 
ми на щось розраховувати в наступно
му році.

«Якщо відповідь буде негативною, то 
будемо думати, як швидко вирішити 
питання власними силами. Адже дітей 
треба десь розселяти. Ми не можемо 
чекати довго. Дітям треба навчатися 
у затишку зараз.» - зазначив Ярослав 
Олексійович.

Крім того, другий поверх, який знахо
диться в занедбаному стані, вирішили 
взагалі зачинити. Перший поверх ціл
ком підходить для навчання. Там дійсно 
нормальні умови. І самі ж батьки це 
підтвердили.

Тому шляхом голосування дану про
позицію підтримало 71 з 94 присутніх.

Адміністрація громади подякувала 
батькам за конструктивну розмову та 

наголосила на подальшому спільному 
вирішенні даного питання.

ЦНАП ТА ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ II!

В Центрі надання адміністративних 
послуг міста Перещепине

з'явилася можливість отримувати 
електронні копії цифрових документів 
користувачів «Дії».

Відтепер достатньо пред'явити циф
рові документи без паперових копій 
(ID-паспорт, ідентифікаційний код, 
довідку ВПО та свідоцтво про народ
ження дитини), скориставшись новим 
інструментом застосунку «Дія».

Завдяки цьому інструменту мешкан
ці міста зможуть отримувати послуги 
ще зручніше. Так, аби відправити ко
пію документу на пошту управління, 
необхідно за допомогою мобільного 
застосунку «Дія» відсканувати QR-код 
організації, який знаходиться на столі у 
адміністратора, а потім у застосунку 
на своєму телефоні підтвердити пе
редачу копії цифрового документу та 
натиснути «Надіслати».

ІСТОРІЯ ПЕРЕЩЕПИНОГО. ПЕРША ЛІКАРНЯ.
«Згідно з постановою XIX Новомо- 

сковського земського зібрання від 24 
жовтня 1884 року для поліпшення якості 
надання медичної допомоги жителям 
сіл весь повіт був розділений на 4 лікар
ські дільниці.

Перещепинська дільниця була під 
номером 2. До цієї дільниці увійшли 11 
волостей з населенням у 38 925 душ, і 
площею: в довжину 55 верст і ширину 
47 верст. Від центрального лікарського 
пункту в Перещепиному волості знахо
дились: Миколаївська на 80 верст, Гу- 
биниська на 15 верст, Личківська на 15 
верст, Вільнянська на 32 версти, Попас- 
ненська на 25 верст, Афанасівська на 
15 верст, Олександрівська на 40 верст, 
Василівська на 40 верст. У 1884 році 
прийомним покоєм завідував лікар 
Сечкарьов.

Перебуваючи не на очах Земської 
управи і не маючи окремих доглядачів 
за прийомними покоями, для спосте
реження за ними і для розпоряджен

ня їх господарською частиною вони 
були віддані Земськими зборами на 
піклування особливих осіб. Над Пере- 
щепинським лікарським покоєм по
печителем був призначений Д. Н. Ла- 
удавський.

З лютого 1885 року Перещепинський 
приймальний покій складався з від
ділення для стаціонарних хворих на 6 
ліжок, але з часу його відкриття відбу
вався додатковий ремонт, так що прий
мати стаціонарних хворих було вкрай 
незручно. Однак завідував тоді прийом
ним покоєм лікар Подегімський, який 
все-таки зміг помістити в стаціонарі чо
тирьох хірургічних хворих.

З кінця 1885 року Перещепинським 
прийомним покоєм вже завідував 
лікар А. Січкар. Крім місцевого Пере- 
щепинського фельдшера Гусатинсь- 
кого, в його підпорядкуванні також були 
дільничні фельдшери: Бєліков в Голубів- 
ці (працював з 1888 року), Кифа в Афа- 
насівці (працював з 1887 року), Тимо

шенко в Попасному (працював з 1888 
року), Бялик в Дичковому (працював з 
1887 року) і фельдшер Кремена в По- 
чино-Софіївці (працював з 1888 року).

Крім цієї інформації про появу в Пе
рещепиному першого медичного за
кладу, вдалося знайти ще й невеликий 
опис приймального покою за 1888 рік, 
ймовірно, ремонт на той момент вже 
був закінчений.

Перещепинський приймальний покій 
розташовувався в будинку, найнятому 
на земські кошти (тобто місцева гро
мада ні копійки не витрачала на його 
утримання та зарплату персоналу), 
і був розташований на краю села, на 
кордоні Новомосковського і Константи- 
ноградського повітів, над рікою Оріль. 
Приміщення складалося з дому, са
раю, комори і лідника. У будинку було 
5 кімнат, з яких 3 кімнати призначені для 
стаціонарних хворих. В одній великій 
містилася аптека, і там же проводився 
прийом амбулаторних хворих.

І в останній кімнаті була плита для при
готування ліків, тут хворі чекали черги на 
прийом, тут же перев'язували і хірургіч
них хворих.

Всі кімнати, крім аптеки, були досить 
просторими, сухими і теплими. За опи
сами, в них було достатньо світла і пові
тря. Крім завідувача-лікаря при покої 
був постійний фельдшер Гусатинський 
та служитель.

Попечителькою покою з 1888 року 
була княгиня Черкаська, яка зробила 
пожертвування білизни і багатьох комі
саріатських припасів. Число стаціо
нарних хворих в Перещепинському 
приймальному покої в звітному 1888 
році було 37 чоловік.

(Інформацію взято з соціальної 
мережі Фейсбук, група «Рідна Ново- 

степанівка». Матеріал підготував 
Ігор Лисенко).
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ПЕРЕЩЕПИНСЬКА ГРОМАДА - 
КРАЩА СПОРТИВНА ГРОМАД 
ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ СЕРЕД 

МІСЬКИХ ГРОМАД III

07.08.21 збірна команда Перещепин- 
ської міської територіальної громади 
взяла участь у Ill-й комплексній спар
такіаді «Краща спортивна територіаль
на громада Дніпропетровщини серед 
збірних команд міських рад». Захід був

ЦВІТУ ЛИПОВА ВУАЛЬ

Колись в жіноцтві дуже цінувалася вуаль, 
Ознака статусу, і загадковості, і шарму, 
Бентежності, тендітності й бажання, 
Це стриманість і витвір виховання.
З вуаллю жінка - постать, леді, 
королева,
Що в змозі підкорити силу й чоловіка - 
лева.
А липа...
Вона теж. Має статус у флорі короле
ви.
У них теж є і наречені, й чоловіки - леви. 
Тому й стоїть вона, як грація, величність,
І радує, бентежить і дурманить цілу віч
ність.
Красуня - липа пишна, розкішна, гожа, 
На острівець любові вона дуже схожа.
В розкішному цвіту, як наречена, 
Що вбрана в білий вельон, мудрості на
вчена.
Зелена розкіш, білий цвіт, солодкий 
аромат-
Так було ще сотні, тисячі вже літ назад. 
А парасольок квіточки біло-барвисті 
В гірляндах цвіту дивляться на нас, 
Немов бажаючи здоров’я, розуму і 
хисту.
Аегенький вітерець розносить цвіту 
аромати.
Ну як же можна ось таку красу не 
помічати!
Не зраньте, люди, липу, розуму 
неймущі,
І пам’ятайте, що у неї квіточки цілющі. 
Зелений колір - це життя, а білий - 
ніжність,
А липа - провідник, мов подарунок 
нашого життя.
Тому росте й квітує вічність.
Стоїть і дивиться у даль
Крізь свого цвіту липову вуаль.

Ю.М.Селіхова (2015 рік) 

організований ВФСТ «Колос» та прой
шов у смт. Петриківка.
Всього було 7 видів змагань. Наші ре

зультати:
- шашки - II місце;
- шахмати - II місце;
- гирьовий спорт-1 місце;
- настільний теніс -II місце;
- волейбол -1 місце;
- дартс -1 місце;
- мініфутбол -1 місце.
В загальному заліку Перещепинська 

громада зайняла І командне місце 
та отримала звання - краща спортив
на громада Дніпропетровщини серед 
міських громад.
Молодці наші спортсмени. Пишає

мося! Також дякую Дмитру Полішко 
(інспектору по спорту міської ради) за 
організацію команд.
Що далі? Приблизно у жовтні будуть 

проходити вже всеукраїнські змагання 
в м. Івано-Франківськ.

ЛІТНІ ТВОРЧІ ТАБОРИ ПРИ КЛУБАХ 
ТА БІБЛІОТЕКАХ

Відповідно до розпорядження Переще- 
пинського міського голови, на території 
нашої громади були створені творчі та
бори, де діти мали можливість культур
но проводити своє дозвілля, а батьки - 
просто відпочити й не турбуватися, що 
їх діти не розвиваються влітку.
Працівники культури організували для ді
тей влітку можливість відвідувати гуртки, 
переглядати мультфільми, читати казки, 
брати участь у флешмобах тощо. При 
закладах культури приблизно тричі на 
тиждень по 3 (та більше) години можна 
було провести час з користю. Як відміти
ли мешканці громади: «Це перший рік, 
коли на території багатьох населених 
пунктів нашої ОТГ організовано (й по 
графіку працювали) всі заклади культу
ри для діток. Можна було не тільки пе
реглядати мультфільми під відкритим 
небом, співати, танцювати, але й виго
товляти різноманітні вироби з підручних 
матеріалів, слухати казки від бібліоте
карів та й взагалі - постійно розвивати
ся. Дякуємо адміністрації громади за 
організацію корисного літа для дітей.»

©ЮЛ©ШіІпМ
ОГОЛОШЕННЯ.

ДЕНЬ МІСТА ПЕРЕЩЕПИНЕ
25 вересня 2021 року у м. Перещепи

не відбудеться святкування Дня міста.
За попередньою інформацією на 

гостей міста чекатиме багато чудових 
сюрпризів. Планується виступ запро
шених музикантів, безкоштовне ча
стування традиційним кулішем та інші 
цікавинки. Долучайтеся, буде святково!

ДОСТРОКОВЕ ПРИПИНЕННЯ ПОВНО
ВАЖЕНЬ СЕКРЕТАРЯ РАДИ

В Перещепинській міській раді було 
достроково припинено повноважен
ня секретаря ради Копитько Марини 
Григорівни (рішення сесії від 23.07.21). 
Свою недовіру висловили більшість де
путатів. Про обрання нового секретаря 
буде повідомлено відразу після його 
обрання.

НАЙВИЩА НАГОРОДА 
У НАШИХ СПОРТСМЕНІВ!

Визначено переможців Дніпропе
тровської області з пляжного волей
болу. Згідно єдиного календаря спор
тивно-масових заходів ГО ДТО ВФСТ 
«Колос» на 2021 рік 17 липня відбулися 
фінальні обласні змагання з пляжного 
волейболу серед чоловічих команд те
риторіальних громад, присвячених ЗО 
річниці Незалежності України.
Представники від Перещепинської 

міської територіальної громади Рус
лан Федоренко і Анатолій Дерев’янко 
традиційно продемонстрували високу 
майстерність у грі.
Вітаємо призерів і дякуємо за «золо

тий» внесок у результативну спортивну 
скарбничку нашої громади. Зичимо 
незмінно - нових ПЕРЕМОГ.
За результатами змагань:

1 місце - Перещепине
2 місце - Петропавлівка
3 місце - Апостолове

МЕШКАНЦІ ДЛЯ ГРОМАДИ

Запрошуємо небайдужих доєднати- 
ся до підтримки ініціативи!

Громадська організація «Ініціативний 
крок» оголосила збір коштів для реалі
зації проекту «Мешканці для громади», 
в рамках якого проводимо ряд заходів 
з реконструкції в’їзних знаків у місто 
Перещепине, з облаштування істо
ричних культурних пам’яток, оновлен
ня громадських зупинок, пам’ятників 
тощо на території населених пунктів 
громади.

За активної співпраці з адміністра
цією громади всі роботи проводяться 
силами волонтерів, ініціативної мо
лоді, небайдужими громадянами, з 
залученням громадських об’єднань та 
соціально відповідального бізнесу гро
мади.

Будемо раді будь-якій допомозі, 
фінансовій або волонтерській.

А також чекаємо від вас пропозицій 
щодо об’єктів, на які потрібно напра
вити наші спільні з вами зусилля, які по
требують нашої з вами уваги.

Просимо небайдужих перерахову
вати будь-яку суму коштів на:

картку 5169 3305 2061 1705 або 
р/р UA433052990000026007050534737 
МФО: 305299
ЄДРПОУ: 39934672
Призначення (вказувати обов’язково):
Благодійна допомога на реалізацію 

проекту «Мешканці для громади».
ГО «Ініціативний крок» звітує щотижня 

перед вами про кожну гривню з руху 
коштів на рахунку.

З ПОШАНОЮ ДО МАТЕРІАЛЬНОЇ 
КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ ПЕРЕЩЕ

ПИНСЬКОЇ ГРОМАДИ.
Естафета добрих справ в громаді 

продовжується!
За активної підтримки депутата Пе

рещепинської міської ради Володи
мира Плахотнього та Малокозирщан- 
ського мисливського колективу №350, 
справжній майстер з ДП АФ «При- 
орільська» Бочок Михайло Андрійович 
прикрасив перлину Перещепинської 
громади - криницю «Перещепинський 
лелека» - ще одним витвором народ
ного мистецтва з дерева.

Запрошуємо усіх бажаючих до онов
леної туристичної локації Перещепин
ської територіальної громади!

ЗМАГАННЯ З МІНІФУТБОЛУ НА 
КУБОК МІСЬКОГО ГОЛОВИ

21 серпня в Перещепинській громаді 
відбулися змагання з мініфутболу на Ку
бок Міського Голови, присвячені 30-й річ
ниці Незалежності України.

Результати змагань:
1 місце - м. Перещепине
2 місце - с. Аевенцівка
3 місце - с. Шандрівка
4 місце - с. Михайлівка, с. Мажарове, 

с. Багате.
Футбольна команда із села Мажарове 

брала участь у змаганнях у ролі гостей. 
Проте звичайно ніхто не був проти, адже 
наша громада славиться гостинністю та 
відкритістю.

Від імені Перещепинської міської 
ради висловлюємо подяку нашим 
спортсменам за високі результати 
та прославляння нашої громади в 
межах Дніпропетровщини !

ШАНОВНІ МЕШАНЦІ 
ПЕРЕЩЕПИНСЬКОЇ ГРОМАДИ !

Якщо Ви бажаєте прийняти на вихован
ня дитину-сироту, дитину позбавлену 
батьківського піклування, підтримати її, 
подарувати їй сімейне тепло, любов, 
затишок, підготувати до самостійно
го життя, звертайтеся до Комунальної 
установи «Центр надання соціальних 
послуг» Перещепинської міської ради 
за телефоном: 097-557-56-17

УВАГА!!!

Перещепинська міська рада пропо
нує власникам сертифікатів на право 
на земельну частку (пай) звернутися до 
відділу з питань містобудування, земель
них відносин, житлово-комунального 
господарства, комунального майна та 
благоустрою та зареєструватися для 
внесення у перелік осіб для отримання 
паю.
При собі мати такі документи:
1. Копія сертифікату;
2. Копія паспорту, коду;
3. Копія рішення суду.

СПИСОК НОМЕРІВ ТЕЛЕФОНІВ ДЛЯ 
ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН ПРИ ВИНИКНЕННІ 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Пожежно - рятувальна частина -101 
Поліція - 102
Швидка медична допомога -103 
Газова служба -104

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА 
«ЦЕНТР НАДАННЯ 

СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ» 
ПЕРЕЩЕПИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Графік роботи:
понеділок- четвер 8:00 -17:00, 
перерва з 12:00 -12: 45;
п’ятниця 8:00 -15:45, 
перерва з 12:00 -12:45
Мета діяльності установи: надання 
соціальних послуг громадянам по
хилого віку та сім’ям, дітям та молоді, 
які перебувають у складних життєвих 
обставинах.
Тел.:097-557-56-17

Вісник створено за ініціативи 
Перещепинського міського 
голови Ярослава ЦВІРКУНА

Розповсюджується 
БЕЗКОШТОВНО 
ТИРАЖ: 5000 прим.

Редакційна колегія: 
Богдан ВОЙТ, 

Катерина ШЛЯХОВА

Для переходу на 
офіційний сайт 
громади використайте 
цей QR код


